
Visualisation de diaporamas 

Au moyen du menu 
1. Dans le menu Visualisation, choisissez Zoom. 
2. Dans la boîte de dialogue Zoom, sélectionnez l'option de zoom 

de votre choix. 
ou 

1. Si l'option est accessible dans le menu Visualisation, choisissez 
Zone de zoom. 

2. Dans la diapositive, faites glisser pour enfermer la zone désirée 
dans un rectangle pointillé. 

Pour grossier un objet sélectionné : 

1. Sélectionnez l'objet de votre choix. 
2. Dans la liste déroulante Options de zoom, sélectionnez Objets 

sélectionnés. 

EXERCICE 	  

Dans l'exercice suivant, vous allez grossir des images de diapositives. 

1. Dans le menu Visualisation, 	Le pointeur devient une loupe. 
choisissez Zone de zoom. 

2. Dans la diapositive, faites 
glisser la loupe pour qu'elle 
englobe les mots « Ce qu'il » 
dans un rectangle pointillé. 

Les mots « Ce qu'il » 
s'affichent à un degré de 
grossissement supérieur. 
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3. Sur la barre d'outils, cliquez 
sur le bouton Options de 
zoom. 

4. Sélectionnez 75 %  

La liste déroulante des Options 
de zoom s'affiche. 

L'image de la diapositive 
apparaît à 75 % de la 
dimension qu'elle aurait à 
l'impression. 

5. Sélectionnez l'image 	 Des poignées entourent le 
graphique. 	 graphique. 

6. Sur la barre d'outils, cliquez 
sur le bouton Options de 
zoom. 

La liste déroulante des Options 
de zoom s'affiche. 

7. Sélectionnez Objets 	 Le graphique est grossi. 
sélectionnés. 
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